
Prosba o pomoc pro malého statečného fotbalistu 

Jířa je sedmiletý, ještě donedávna zcela zdravý kluk, 

vždy plný energie, dobré nálady, ochotný pomoci 

každému, kdo to potřebuje. Nyní se bohužel ocitl 

v situaci, kdy pomoc potřebuje on. 

Celý příběh má začátek loni v srpnu. Na krku se mu 

objevil malý útvar, který se rychle zvětšoval. Po 

absolvování kolečka po místních lékařích jsme byli 

odesláni v říjnu do pardubické nemocnice. Avšak ani 

v Pardubicích si nebyli moc jistí, co to vlastně je. Ještě 

ten den mu útvar na krku rozřízli, ránu vyčistili, jezdili 

jsme 14 dní obden na převazy a vypadalo to, že bude 

vše zase v pořádku.  

Po 14 dnech se ale útvar objevil znovu, tentokrát 

mnohem větší. Čekalo nás nové kolečko po odděleních 

nemocnice a velké obavy, jaké výsledky četná vyšetření 

přinesou. Bohužel z magnetické rezonance se zjistilo, že 

Jířa má po celém těle extrémně zvětšené lymfatické uzliny, a to především kolem plic, na krku 

a v podpaží. Na konziliárním vyšetření v prosinci se ukázalo, že útvar v krku je velký 

8x10x4cm a uzliny na krku mají patologický nález. Byla naplánována akutní operace na 

začátek února, kde mu byl odstraněn útvar i uzliny 

z krku. V nemocnici jsme strávili 4 dny a následně 

jsme opět obden dojížděli do Pardubic na převazy a 

kontroly.  Bohužel velká rána po operaci se hodně 

špatně hojila a pooperační zotavování se 

komplikovalo. Toto trvalo 6 týdnů. Poté následovala 

lázeňská léčba, to už začínalo jaro a všichni jsme 

doufali, že se náš Jířa snad už začíná zlepšovat a do 

léta a prázdnin bude zase v pořádku.  

Bohužel po návratu z lázní vše zkomplikovala infekce virového původu, která mu napadla 

jeho, už tak dost oslabený, imunitní systém. Zprvu to vypadalo jako angína, dostal antibiotika, 

ale když se ráno nepostavil na nohy a brečel bolestí s každým pohybem, věděli jsme, že to 

nebude „obyčejná“ angína, ale jiný a zřejmě mnohem větší problém. Každé ráno po probuzení 

jsme s velkými bolestmi museli nohy a ruce rovnat, postupně zatěžovat a znovu rozhýbat, 

protože je nebyl schopen sám natáhnout. Do odpoledne se vždy rozhýbal, zase normálně 

běhal, ovšem další den po probuzení znovu velké bolesti. A tak pořád dokola. Začaly se také 

objevovat nové nálezy na kůži. Několikrát mu vylítla také vysoká horečka a následovaly 

výjezdy na pohotovost. Po dalších četných vyšetřeních nám lékaři vysvětlili, že jeho oslabený 

imunitní systém se chová nestandardním způsobem a začal napadat vlastní buňky.  



Byla nám nabídnuta zahraniční biologická léčba imunitního systému, která by pomohla, ale 

bylo ji nutné zaplatit předem. Po náročném období, které už tak bylo pro naši rodinu opravdu 

hodně vyčerpávající, především z velkých obav o Jířovo zdraví, ale také do značné míry i 

finančně, bylo nutné zaplatit najednou nemalou částku za lázně a následně nabízenou léčbu 

ze zahraničí. Bohužel jedna dávka nestačila, výsledky nebyly takové, v jaké jsme všichni 

doufali, a bylo nutné zajistit i druhou a následně ještě třetí dávku těchto léků. Abychom byli 

vůbec schopni tyto léky objednat a zafinancovat najednou, pomohla nám rodina, přátelé a 

lidičky z fotbalového týmu.  

Nyní to snad už vypadá, že léčba se ubírá správným směrem a začíná přinášet pozitivní 

výsledky. Klouby se pomalu regenerují, ale jejich zotavení a celkové Jířovo uzdravení bude 

samozřejmě ještě trvat. Čeká nás ještě dlouhá cesta, kdy bude nutná další doplňková léčba a 

rehabilitace a tím pádem i další nemalé finanční výdaje.  

Ale máme radost, že aktuálně Jířa může do školy, může na fotbal, může za dětmi a nemusí 

být zavřený doma nebo v nemocnici, jako poslední rok. Večer ho kolena a kotníky stále velmi 

bolí, ale je to bojovník. Jde do akce, i když ví, že večer to bude zase hodně bolet. 

V této nelehké době přišel od klubu žamberských fotbalistů nápad, abychom uspořádali pro 

Jířu sbírku. Každá koruna, co se vybere, nám velmi pomůže, abychom mohli doplatit a vrátit 

půjčené finance za dosavadní léčbu a i nadále byli schopni zaplatit další a další náklady, které 

budou potřeba na Jířově cestě za uzdravením. Za léky, lázně, náklady na časté dojíždění, 

rehabilitace a další s léčbou spojené náklady jsme již vydali přes 300 000,-Kč a to nejsme 

ještě zdaleka na konci. Budeme tak vděčni za jakoukoliv Vaši pomoc. 

Pokud byste nám chtěli pomoct, zde je číslo účtu, kam můžete zasílat Vaše finanční dary.  

Číslo účtu:     3181655033/0800 

 Variabilní symbol:  170330 

 Do poznámky pro příjemce uveďte:  Pro Jířu 

 

Pokud budete mít jakékoliv dotazy, můžete psát na email: vercakeprtova@gmail.com 

Děkujeme všem za podporu, naději a pomoc. Velmi si toho vážíme.          

Jířa, Emča, Jirka a Verča Keprtovi 

 


